

美研究机构:明年2月 美国新冠死亡人数可能近40万

新华社华盛顿电 美国华盛顿大学卫生统计评估研究所最新发布的新冠疫情模型预测结果显示,依照目前疫情发展趋势,到2021年2月1日,美国累计新冠死亡病例可能近40万例。

最新模型预测显示,明年1月中旬美国单日新增死亡病例可能会超过2200例;到明年2月1日,美国累计新冠死亡病例将达394693例。预测显示,如果放松

防控措施,美国累计死亡病例届时将超过50万例;如果95%的公众能坚持戴口罩防护,累计死亡病例届时将约为31.5万例。近日,美国单日新增确诊病例持续增加。美国

疾病控制和预防中心网站数据显示,10月5日至11日这一周美国单日新增确诊病例有4天超过5万例,其中10月9日新增病例近6万例。自10月3日以来,美国平均每日新增确

诊病例均超过4万例。据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,截至美国东部时间12日晚,美国累计确诊病例超过780万例,累计死亡病例超过21.4万例。



当地时间9月26日,美国总统特朗普在白宫宣布,提名艾米·科尼·巴雷特(Amy Coney Barrett)担任最高法院大法官。图为巴雷特当天在白宫玫瑰园。

中新社记者 陈孟统 摄

美参议院启动大法官任命听证会 民主党人发动攻势

中新网10月13日电 综合报道,当地时间10月12日上午,美国联邦参议院司法委员会举行听证会,对特朗普提名的大法官艾米·巴雷特(Amy Barrett)进行听证审核。听证程序预计将持续到10月15日,在此过程中,巴雷特将接受委员们的质询。据报道,巴雷特在听证会上表示,最高法院必须是独立的,且在解读宪法时必须尊重文本中的原

意。在听证会举行前,巴雷特还表示,担任大法官后,她将“根据法律而不是个人观点来审理案件”。据此前报道,当地时间9月26日,美国总统特朗普在白宫宣布,提名巴雷特担任最高法院大法官,接替此前去世的自由派大法官金斯伯格。有分析称,若巴雷特就任,将加强美国最高法院的保守派力量,使保守派获得6名对3名法官的优势。路透社称,若巴雷特获得任命,可能导致美国最高法院削减堕胎权,扩大宗教和拥枪权利。此外,美国民主党人还担忧,巴雷特可能废除《平价医

疗法案》(即“奥巴马医改”),并且在 대선中帮助特朗普获得有利地位。美媒称,巴雷特听证会的另一大看点,是她将面对民主党议员的质询。据报道,民主党副总统候选人哈里斯将对其展开强力攻势。如果哈里斯的质询火力足够强,预计将拉抬民主党总统候选人拜登的选情;但若有失误,或将危及拜登目前领先的民调。哈里斯的发言人11日透露,考虑到新冠疫情,哈里斯将从参议院办公室远程参与听证会。报道称,哈里斯12日表示,巴雷特任命听证会本应被推迟,因为委员会没有采取足够的预防措施来确保人

新冠肺炎治疗费用过高 印度民众抱怨不已

据《印度时报》12日报道,当下印度不少民众因为新冠肺炎治疗费用高而愤怒不已,为了平息这种不满情绪,印度不少邦采取新冠肺炎治疗费用限价方式来缓解矛盾,但是实际上这种做法起到的作用十分有限。通过官方数据对比治疗费用和家庭每月支出,即使采用限价方式,新冠肺炎十天的治疗费用也是大多数家庭好几个月的支出费用总和。如果家里有一个家人患上新冠肺炎,80%的家庭都会感到医疗费让他们心头一紧。

治疗新冠肺炎了。如果病人病情严重,进了重症病房还用上了呼吸机,医疗费将会达到几十万卢比(约几万人民币),而治疗时间会达到两三周甚至更长。

在印度的公立医院住院看病免费,但是用药和耗材需要病人自理。在没有疫情发生的时候,政府医院所接纳的病人数,最多也只接纳病人总数的42%。但是人们普遍认为,政府的医院设施比较老旧,疫情期间更会选择私立医院看病。

日本埼玉县两市政府遭炸弹威胁 警方已介入调查

中新网10月13日电 据日媒报道,13日,日本埼玉县本庄市和富士见市政府透露,他们均接到了一封威胁邮件,发送邮件的嫌疑人威胁称,将要在两市的市政府大楼实施爆炸。目前,埼玉县警方已经介入调查。

据报道,两市政府均在当地时间10日下午5时许收到威胁邮件,邮件内容均为“将在市政府和市政府前的公交车站实施爆炸”和“将在市政府正人口投放硝酸甘油炸药”。此外,威胁邮件内还写有计划实施犯罪的时间,均为当地时间14日下午1时30分。

们的安全。哈里斯表示,如果听证会继续进行,就表明:“共和党人已经明确表示,巴雷特的任命比帮助和支持遭受疫情和经济危机的美国人民更为重要。”

英国《卫报》分析称,由于共和党目前在参议院占据53席的多数席位,巴雷特的任命似乎毫无悬念。此前共和党籍的参议院多数党领袖麦康奈尔和司法委员会主席格雷厄姆也均表示,已掌握通过巴雷特提名所需的多数票。据了解,美国最高法院九名大法官均由美国总统提名,须在参议院投票通过后方可任命。一旦获参议院确认任命,大法官享有终身任期。

来自印度国家统计局2017至2018年对每户家庭的月支出统计,新德里大约80%的人口人均月支出大概是5000卢比(约合460人民币),而一个五口之家月度支出就是25000卢比(约合2299元人民币)。如果病人进入非指定医院治疗新冠肺炎,即使最便宜的治疗费十天也需要8万卢比(约合7356元),这相当于把大多数人家3个多月的支出都用于

在古吉拉特邦、西孟加拉邦和喀拉拉邦等许多邦,医疗费限价措施只适用于政府医院转诊的患者或政府医疗保健计划所覆盖的患者,基本医疗费用由政府负担。通常有关系的人才能从政府医院转到私立医院,一般人得不到这样的好处。在卡纳塔克邦、奥迪沙邦和特伦甘纳邦限价只适用于去私立医院的患者。但是私立医院也有一些逃避价格上限的

办法,比如当病人确诊阳性前或转阴后需要治疗其他并发症,医院就不受新冠肺炎治疗费用限价的约束。其实在许多邦甚至新德里,尽管人们对新冠治疗费用过高抱怨不断,但是并没有一个机制可以保证限价措施得以实施。联合国提出的保障可持续发展的目标之一,就是防止过高医疗费,导致一般家庭因病致贫。联合国的标准认为,如果医疗费支出在家庭年度总支出中占比超过10%~25%则非常危险。在印度所有邦中,治疗新冠肺炎即使在已经限价的医院隔离病床上躺十天,医疗费用对80%的家庭来说都会超出年度支出的25%。在新德里、喀拉拉邦和旁遮普邦等每月支出较高的地区,重症新冠肺炎患者的医疗费支出要占到家庭年度支出的50%~80%,而在其他很多邦同样的治疗费可能要花光一个家庭一年或两年的支出额度。

来源:央视新闻

韩国部分公共场所强制要求戴口罩 违者将遭罚款

中新社首尔10月13日电 韩国13日起强制要求在部分公共场所佩戴口罩,违反者将被处以罚款。韩国中央防疫对策本部副部长权埈郁13日在记者会上介绍了相关情况。根据新规,除了特殊人群,如未满14岁的儿童、由于身体原因不能戴口罩者,以及在洗脸、吃饭

等特殊情况下,要求全民在医疗机构、使用公共交通、参与集会等情况时必须佩戴口罩。

罩者也将面临处罚,如口罩在鼻子下方等情况。权埈郁表示,希望全民配合佩戴口罩的措施,从当天起设立1个月的过渡期,此期间暂不收罚金。他说,近来输入性病例增加,小规模集体感染不断,仍需要保持高度警惕。韩国中央防疫对策本部通报,截至当地时间13日零时,新增确诊病例102例,累计确诊24805例。

中新网10月13日电 据美国福克斯新闻网报道,美国纽约市警察局公布的初步数据显示,在当地时间11日和12日,纽约市累计发生了12起不同的枪击事件,共有13人中枪。

美国纽约市2天内 发生10起枪击 致13人中枪

枪击事件,12人中枪。在2019年的10月11日,根据

报道记录,共发生了2起枪击事件,造成2人中枪。

据报道,最近的一起枪击事件发生在12日12点30分左右,一名35岁的男子在哈莱姆区圣尼古拉斯大道上被开枪击中右腿。该男子随后被送医治疗,无生命危险。

此外,11日晚21时左右,在布朗斯维尔还发生了枪战。两人被击中,一名38岁男子的左脚中枪,一名25岁男子的右小腿被击中,头部擦伤。二人随后被送医,情况稳定。美国警方称,仅在2020年10月11日,就发生了9起

COMBO®
Brake Fluid

☎ (061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE
Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sbynet.net.id